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  Σήμερα 13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 16.00, συνήλθαν μέσω ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Ε.Ο.Π.Α., που εκλέχθηκαν κατά τις Αρχαιρεσίες της Ομοσπονδίας της 8ης Δεκεμβρίου 2024, ύστερα από πρόσκληση του 
εκλεγμένου Προέδρου κατά τις ίδιες πιο πάνω αρχαιρεσίες κ. Άγγελου Φιλιππίδη, για να συζητήσουν και να λάβουν αποφάσεις στο μοναδικό θέμα 
ημερησίας διατάξεως: «ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΣΕ ΣΩΜΑ». 
 

     Παρόντα μέλη: 
 

     ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
 

     ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 
 

     ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 

     ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 

     ΒΕΡΝΑΔΟΥ ΕΡΙΦΙΛΗ 
 

     ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
 

     ΜΩΥΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 

     ΜΟΥΡΤΖΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
 

     ΧΟΥΖΑΝΑ ΑΝΝΑ 
 

     ΠΕΤΡΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 
 

     Απόντα μέλη: 
 

     ΛΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
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  Αφού διαπιστώθηκε από τον προαναφερθέντα εκλεγμένο Πρόεδρο η ύπαρξη απαρτίας (παρόντες δέκα <10>, απόντες ένας <1>), κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης. 
   
ΘΕΜΑ 1ο:  «ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΣΕ ΣΩΜΑ». 
 

  Ο Πρόεδρος παίρνει το λόγο και προτείνει τα παρακάτω μέλη για τα διάφορα αξιώματα του Δ.Σ.: 
 

  Την κ. ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ για τη θέση του Α΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ, 
  τον κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΜΑΡΟΥΔΑ για τη θέση του Β΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ, 
  τον κ. ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΛΤΕΖΟ για τη θέση του ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ, 
  τον κ. ΣΤΕΦΑΝΟ ΜΟΥΡΤΖΑΝΟ για τη θέση του ΕΙΔΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ, 
  την κ. ΧΟΥΖΑΝΑ ΑΝΝΑ για τη θέση του ΤΑΜΙΑ και 
  τον κ. ΑΓΓΕΛΟ ΝΑΚΑΣΗ για τη θέση του ΕΦΟΡΟΥ ΥΛΙΚΟΥ.  
 

  Κατόπιν ο Πρόεδρος ζητά από τα μέλη του Δ.Σ. να προτείνουν, εάν επιθυμούν, υποψήφια πρόσωπα για την εκλογή τους στα αξιώματα του Δ.Σ. 
και εάν επιθυμεί μέλος να δηλώσει υποψηφιότητα για αξίωμα. Σημειώνει δε ότι, σύμφωνα με το Καταστατικό της Ομοσπονδίας, η ψηφοφορία για 
την εκλογή στα αξιώματα είναι μυστική και θα πραγματοποιηθεί υπό την επίβλεψη ανεξάρτητου διαχειριστή Διαδικτυακής εφαρμογής, ο οποίος 
μετά από κάθε ψηφοφορία για αξίωμα και την ανακοίνωση του αποτελέσματος, θα καταστρέφει τα ψηφοδέλτια για τη τήρηση της μυστικότητας. 
  Δεν υπήρξε άλλη πρόταση υποψηφίων προσώπων ή δήλωση υποψηφιότητας και άπαντες οι προταθέντες αποδέχθηκαν τις προτάσεις για την 
εκλογή τους στα προαναφερθέντα αξιώματα.  
  Ακολούθησε η διεξαγωγή των μυστικών ψηφοφοριών κατά αξίωμα: 
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 και εκλέχθηκαν στις λοιπές θέσεις – αξιώματα του Δ.Σ. οι: 
 

Α΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ                   (ψήφοι 10) 
 

Β΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΟΥΔΑΣ                      (ψήφοι 10) 
 

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΤΕΖΟΣ                       (ψήφοι 10) 
 

ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                 ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΟΥΡΤΖΑΝΟΣ                (ψήφοι 10) 
 

ΤΑΜΙΑΣ                                  ΑΝΝΑ ΧΟΥΖΑΝΑ                              (ψήφοι 10) 
 

ΕΦΟΡΟΣ ΥΛΙΚΟΥ                   ΑΓΓΕΛΟΣ ΝΑΚΑΣΗΣ                         (ψήφοι 10) 
 

  Ο Πρόεδρος παίρνει εκ νέου το λόγο και αναφέρει στο Σώμα ότι για να ολοκληρωθεί η σύνθεση του Δ.Σ., σύμφωνα με τα όσα ορίζονται από 
τον Αθλητικό Νόμο 2725/1999, όπως έχει τροποποιηθεί με το Άρθρο 45, του Νόμου 4908/2022 και ισχύει σήμερα, θα πρέπει να οριστεί 
εκπρόσωπος των αθλητών του Παγκρατίου, ο οποίος θα συμμετέχει ως ισότιμο μέλος με δικαίωμα ψήφου στο Δ.Σ. Επίσης, συνεχίζει ο Πρόεδρος, 
εφόσον οριστεί ο εκπρόσωπος των αθλητών ο αριθμός των αιρετών μελών του Δ.Σ., προσαυξάνεται κατά ένα μέλος και η θέση αυτή καλύπτεται 
από τον πρώτο μη εκλεγέντα, κατά σειρά σταυρών προτίμησης, υποψήφιο σύμβουλο. Ο πρώτος μη εκλεγέντας στις εκλογές της 8ης Δεκεμβρίου 
2024, είναι ο κ. Θωμάς Γκιουλέκας. 
  Ο Πρόεδρος προτείνει για εκπρόσωπο των αθλητών τον κ. ΠΟΥΛΤΣΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, αθλητή του Σωματείου – μέλους της Ε.Ο.Π.Α. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ T–K–D ΝΕΑ ΦΛΟΓΑ ΠΟΛΙΧΝΗΣ» και καλεί το Σώμα, εφόσον δεν υπάρχει άλλη πρόταση, να αποφασίσει και να εγκρίνει την πρότασή 
του για τον εκπρόσωπο των αθλητών, καθώς επίσης και την προσαύξηση των μελών του Δ.Σ.  κατά ένα μέλος, σύνολο δεκατρία (13) μέλη, με 
τον κ. Θωμά Γκιουλέκα (πρώτο αναπληρωματικό μέλος). 
  Αποφασίζεται ομόφωνα να οριστεί εκπρόσωπος των αθλητών ο κ. Γεώργιος Πουλτσάκης και η συμπλήρωση του αριθμού των μελών του 
Δ.Σ., με τον κ. Θωμά Γκιουλέκα. 
 

  Σύμφωνα με τις παραπάνω αποφάσεις συγκρότησης του Δ.Σ., η σύνθεση του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. έχει ως εξής: 
 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

Α.Φ.Μ.: 090295132 – Δ.Ο.Υ.: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37 – ΑΘΗΝΑ – Τ.Κ. 15123 
Τηλ.: +2106828877  
email: info@pangration.org 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΥΠ΄ΑΡΙΘΜ 1 (11)/2024 – 13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

 

 4 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ                            ΑΓΓΕΛΟΣ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ, 
 

Α΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ              ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ, 
 

Β΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ              ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΟΥΔΑΣ, 
 

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ              ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΤΕΖΟΣ, 
 

ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ               ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΟΥΡΤΖΑΝΟΣ, 
 

ΤΑΜΙΑΣ                                ΑΝΝΑ ΧΟΥΖΑΝΑ, 
 

ΕΦΟΡΟΣ ΥΛΙΚΟΥ                 ΑΓΓΕΛΟΣ ΝΑΚΑΣΗΣ, 
 

ΜΕΛΗ οι:                                 ΒΕΡΝΑΔΟΥ ΕΡΙΦΙΛΗ, 
 

                                             ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ ΘΩΜΑΣ,   
 

                                             ΛΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 
 

                                             ΜΩΥΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 

                                             ΠΕΤΡΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 
  

                                             ΠΟΥΛΤΣΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Εκπρόσωπος αθλητών) 
 

    Τέλος ανατίθενται μετά από πρόταση του Προέδρου και σύμφωνα πάντα με τον Αθλητικό Νόμο 2725/1999 (Άρθρο 22, παρ. 9), όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, στα παρακάτω μέλη του Δ.Σ. οι εξής αρμοδιότητες: 
 

• Υπεύθυνη Αθλητικής Ακεραιότητας και Αθλητικών Αξιών η κ. Καλλιόπη Παπατζανή, 
• Υπεύθυνος Σχολικού και Πανεπιστημιακού Αθλητισμού ο κ. Ιωάννης Μαλτέζος και 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

Α.Φ.Μ.: 090295132 – Δ.Ο.Υ.: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37 – ΑΘΗΝΑ – Τ.Κ. 15123 
Τηλ.: +2106828877  
email: info@pangration.org 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΥΠ΄ΑΡΙΘΜ 1 (11)/2024 – 13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

 

 5 

• Υπεύθυνος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (e–Kouros) ο κ. Μουρτζανός Στέφανος.  
• Υπεύθυνος – Εκκαθαριστής μισθοδοσίας τακτικού προσωπικού στην Ενιαία Αρχή Πληρωμής (Ε.Α.Π.), ο κ. Ιωάννης Μαλτέζος.  

 

  Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση ο Πρόεδρος (κ. Άγγελος Φιλιππίδης) κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης, ο δε Γενικός Γραμματέας 
(κ. Ιωάννης Μαλτέζος) διάβασε στα παρόντα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. το παρόν Πρακτικό, άπαντα συμφώνησαν ομόφωνα και σε πίστωση 
των παραπάνω υπέγραψαν αυτό. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                                       Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                      ΦΙΛΛΙΠΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ                                                                                                                 ΙΩΑΝΝ. ΜΑΛΤΕΖΟΣ 
 
 
 
 
 
  


